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Niederschrift 
 
über die 5. Sitzung des Finanz- und Liegenschaftsausschusses der Stadt Neustadt an der 
Orla (öffentlicher Teil)  

 
Datum, Uhrzeit: 08.12.2014, 18:30 Uhr bis 18:37 Uhr 
Ort:   Neustadt an der Orla, Gewölberaum des Rathauses 
 
TAGESORDNUNG: 
 
Öffentlich: 
 

1. Bestätigung der Tagesordnung (öffentlicher Teil) 
2. Kontrolle und Genehmigung der Niederschrift aus der 4. Sitzung vom  24.11.2014 (öffent-

licher Teil) 
3. Bürgeranfragen/Verschiedenes 

 
Anwesenheit: 
 
1. Beigeordneter 
Herr Ralf Weiße            (in Vertretung für Herrn Hoffmann – Bürgermeister)   
 
Ausschussvorsitzender 
Herr Uwe Pfannenschmidt  (BfN-Fraktion)  
 
BfN-Fraktion 
Herr Herr Kay Patzer  
 
CDU-Fraktion 
Herr Siegfried Eismann 
Herr Ulrich Wissing        (in Vertretung für Herrn Sachse)  
 
sachkundiger Bürger 
Frau Mandy Käßner  
 
Verwaltung 
Frau Angelika Peißker  
 
Schriftführer 
Frau Manuela Klimkeit  
 
Gäste 
Herr Carsten Sachse       CDU-Fraktion        (ab 19:43 Uhr)  
 
Entschuldigt 
Herr Arthur Hoffmann  
Herr Ralf Löscher            SPD-Fraktion  
Herr Gerold Schmidt        sachkundiger Bürger  
Herr Ronny Kaufmann     sachkundiger Bürger  
Herr Udo Stöckel              sachkundiger Bürger  
Herr Dr. Dieter Rebelein   Die LINKE-Fraktion  
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Der Ausschussvorsitzende eröffnet die 5. Sitzung des Finanz- und Liegenschaftsausschusses. 
Er begrüßt die Anwesenden.  
 
Feststellung der Beschlussfähigkeit: 
Von sieben stimmberechtigten Ausschussmitgliedern sind 3 Stadträte und der 1. Beigeordnete 
in Vertretung für den Bürgermeister anwesend. In Vertretung für Herrn Sachse ist Herr Wissing 
anwesend.  
Der Finanz- und Liegenschaftsausschuss ist somit beschlussfähig. 
 
 
TOP 1: Bestätigung der Tagesordnung (öffentlicher Teil) 

 
Die Tagesordnung mit den dazugehörigen Unterlagen ist den Mitgliedern fristgerecht zuge-
gangen.  
 
Herr Pfannenschmidt bittet aus Dringlichkeitsgründen um Aufnahme des zusätzlichen Tages-
ordnungspunktes: 

 Beschlussfassung über die Vergabe nach VOB zum Vorhaben „Erneuerung Brandmel-

deanlagen im Rathaus, Archiv und Museum“.  

Herr Weiße informiert darüber, dass eine Vergabe noch in diesem Jahr erfolgen soll.  Auf An-

frage von Herrn Wissing teilt Frau Peißker mit, dass Anfang Januar 2015 mit dieser Maßnahme 

begonnen werden soll. Herr Weiße sagt, dass er die Information erhalten hat, dass diese Anlage 

nicht mehr „auf dem Stand der Technik“ ist. Herr Wissing ist der Meinung, dass die Dringlichkeit 

hier nicht gegeben ist.  

 

Nach Beendigung der Diskussion wird über die Dringlichkeit der Aufnahme des TOP`s wie folgt 

abgestimmt:  

3 Ja-Stimmen, 2 Gegenstimmen, 0 Stimmenthaltungen. 

 

Damit ist die Aufnahme des zusätzlichen TOP`s abgelehnt.  

 

Frau Peißker verweist darauf, dass jetzt die Bindefrist des Angebotes geprüft werden muss. Auf 

Anfrage informiert sie, dass es für die bestehenden Anlagen keine Ersatzteile mehr gibt.  

 

Der Tagesordnung ohne zusätzlichen Tagesordnungspunkt stimmen die Ausschussmitglieder 
zu.  
Abstimmung: 5 Ja-Stimmen, 0 Gegenstimmen, 0 Stimmenthaltungen 
 
 
TOP 2: Kontrolle und Genehmigung der Niederschrift aus der 4. Sitzung vom  24.11.2014 
(öffentlicher Teil) 

 
Es gibt keine Anmerkungen bzw. Abänderungen zur Niederschrift.  
 
Beschluss Nr. 70/05/14: 
Die Niederschrift aus der 4. Sitzung des Finanz- und Liegenschaftsausschusses – öffent-
licher Teil vom 24.11.2014 – wird durch die Ausschussmitglieder genehmigt.  
Abstimmung: 5 Ja-Stimmen, 0 Gegenstimmen, 0 Stimmenthaltungen 
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TOP 3: Bürgeranfragen/Verschiedenes 

 
 
Es gibt keine Anfragen.  
 
 
Der Ausschussvorsitzende beendet den öffentlichen Teil der Sitzung gegen 18:37 Uhr.  
 
 
 
Pfannenschmidt       Klimkeit 
Vorsitzender Finanz- und Liegenschaftsausschuss   Schriftführerin 
 
 
 
 
Hinweis:  Die Niederschrift des nichtöffentlichen Teils der Sitzung kann im Mitgliederbereich 
  des Ratsinformationssystems bzw. im Büro des Stadtrates eingesehen werden. 
 

  
 
 
 
Verteiler: 
Bürgermeister, Ausschussmitglieder, OT-Bürgermeister, Amtsleiter, Schriftführerin, Büro des Stadtrates  
(z. d. A.) 
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Beschlussprotokoll 
 
über die 5. Sitzung des Finanz- und Liegenschaftsausschusses der Stadt Neustadt an der 
Orla am 08.12.2014 (öffentlicher Teil)  

 
 
 
70/05/14 Die Niederschrift aus der 4. Sitzung des Finanz- und Liegenschaftsaus-

schusses – öffentlicher Teil vom 24.11.2014 – wird durch die Ausschussmit-
glieder genehmigt.  
Abstimmung: 5 Ja-Stimmen, 0 Gegenstimmen, 0 Stimmenthaltungen 

 
 
Neustadt an der Orla, 2014-12-09 
 
 
 
Pfannenschmidt 
Vorsitzender Finanz- und Liegenschaftsausschuss  
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